



В Ханты-Мансийском автономном округе молодой человек предстанет перед судом за изнасилование

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя поселка Горноправдинска Ханты-Мансийского района Магомеда Муцольгова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование). По данным следствия, 30 сентября 2010 года около 3 часов 45 минут обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Тюменской поселка Горноправдинска Ханты-Мансийского района, причинил телесные повреждения женщине, после чего, используя беспомощное состояние потерпевшей, совершил с ней насильственный половой акт. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550724>